
 

 

令和３年度香川県国民健康保険団体連合会 

総会議事録 

 

 

 

１ 日時 令和３年７月26日（月） 午後１時27分から午後2時21分 

 

２ 場所 香川県自治会館 ７階会議室 

 

３ 出席者 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（敬称略） 

 

 

 

 

保険者名 役 職 名 氏  名 

高松市 国保・高齢者医療課長 黒 川  桂 吾 

丸亀市 市長 松 永  恭 二 

坂出市 副市長 浦 田  俊 一 

善通寺市 市長 平 岡  政 典 

観音寺市 健康増進課長 大 塚  幹 夫 

さぬき市 市長 大 山  茂 樹 

東かがわ市 市長 上 村  一 郎 

三豊市 健康福祉部長 藤 田  伸 治 

土庄町 町長 三 枝  邦 彦 

三木町 住民健康課長 元 木  真 司 

直島町 町長 小 林  眞 一 

宇多津町 町長 谷 川  俊 博 

琴平町 町長 片 岡  英 樹 

多度津町 町長 丸 尾  幸 雄 

まんのう町 町長 栗 田  隆 義 

小豆島町 町長 松 本     篤 

綾川町 町長 前 田  武 俊 

香川県医師国保組合 事務長 英     千 穂 

香川県建設国保組合 理事長 中 西  孝 司 

香川県 健康福祉部長 土 岐  敦 史 

香川県国保連合会 常務理事 森     義 之 



４ 提出議案 
○報告事項  理事会の議決について 

○議決事項 

議案第 １号  令和２年度事業報告の認定について 

議案第 ２号  令和２年度一般会計歳入歳出決算認定について 

議案第 ３号  令和２年度診療報酬審査支払特別会計「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第 ４号  令和２年度診療報酬審査支払特別会計「国民健康保険診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認定につい    

         て 

議案第 ５号  令和２年度診療報酬審査支払特別会計「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認 

定について 

議案第 ６号  令和２年度診療報酬審査支払特別会計「出産育児一時金等に関する支払勘定」歳入歳出決算認定に

ついて 

議案第 ７号  令和２年度診療報酬審査支払特別会計「抗体検査等費用に関する支払勘定」歳入歳出決算認定につ

いて 

議案第 ８号  令和２年度後期高齢者医療事業関係業務特別会計「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第 ９号  令和２年度後期高齢者医療事業関係業務特別会計「後期高齢者医療診療報酬支払勘定」歳入歳出決     

算認定について 

議案第１０号 令和２年度後期高齢者医療事業関係業務特別会計「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入 

歳出決算認定について 

議案第１１号 令和２年度特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１２号 令和２年度特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計「特定健康診査・特定保健指導等費用支払勘  

定」歳入歳出決算認定について 

議案第１３号 令和２年度特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計「後期高齢者健康診査等費用支払勘定」歳入 

歳出決算認定について 

議案第１４号 令和２年度介護保険事業関係業務特別会計「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１５号 令和２年度介護保険事業関係業務特別会計「介護給付費等支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１６号 令和２年度介護保険事業関係業務特別会計「公費負担医療等に関する報酬等支払勘定」歳入歳出決 

算認定について 

議案第１７号 令和２年度障害者総合支援法関係業務等特別会計「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１８号 令和２年度障害者総合支援法関係業務等特別会計「障害介護給付費支払勘定」歳入歳出決算認定 

について 

議案第１９号 令和２年度障害者総合支援法関係業務等特別会計「障害児給付費支払勘定」歳入歳出決算認定につ 

いて 

議案第２０号 令和２年度職員退職給付引当資産特別会計歳入歳出決算認定について 

議案第２１号 令和３年度一般会計歳入歳出予算補正（第１回）について 

議案第２２号 令和３年度診療報酬審査支払特別会計「業務勘定」歳入歳出予算補正（第１回）について 

議案第２３号 令和３年度診療報酬審査支払特別会計「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出予算補 

正 (第１回)について 

議案第２４号 令和３年度後期高齢者医療事業関係業務特別会計「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２５号 令和３年度特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)につい 

て 

議案第２6 号 令和３年度介護保険事業関係業務特別会計「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２7 号 令和３年度障害者総合支援法関係業務等特別会計「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２8 号 国保総合システム次期更改に係る国庫補助獲得のための決議について 

議案第２9 号 香川県国民健康保険団体連合会役員の選任について 

 

 

 



５ 議事の経過及び結果 

（１）開会 

本日の会議は、全会員数20保険者よりご出席をいただいておりますので、有効に成立しております。 

 

（２）理事長挨拶 

○４月から、接種者が住民票所在地以外で行うワクチン接種費用の支払業務を開始しているところで 

ございます。   

○ご承知のように新型コロナウイルス感染症の状況下で、医療機関等の受診控えの影響から、審査支 

払手数料は大幅に減収となっておるところでございます。 

令和３年度も引き続き、厳しい財政状況が続くことが予想されております。 

○本日の会議の議題につきましては、令和２年度の事業報告と決算状況について、ご審議いただくと   

ともに、国保総合システム次期更改に係る国庫補助獲得のための決議それから、８月に改選となりま 

す本会役員の選任についてご協議いただくことになっておりますのでよろしくお願い申し上げます。 

 

（３）議長選出 

○事務局 

それでは、次第に沿いまして議長の選出をお願いしたいと存じますが、事務局から推薦するというこ 

とでよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

それでは、議長をさぬき市の大山市長にお願いしたいと存じます。 

大山市長よろしくお願いいたします。 

 

（４）議事録署名人選出 

○議長 

では、最初に、本会規約第18条の規定による議事録署名人２名の選出を行いたいと存じますが、私

からご指名申し上げるということで、ご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしとの声がございました。ありがとうございます。それでは、議事録署名人といたしまして、まん

のう町の栗田町長さんと綾川町の前田町長さんのお２人をご指名申し上げます。よろしくお願い申し上

げます。 

 

（５）議決事項 

   ○議長 

それでは、早速ではございますが、これより議事に入りたいと存じます。 

報告事項といたしまして、報告第１号の理事会の議決についてを議題とさせていただきます。この報

告第１号の内容について事務局から説明をお願いします。 

○事務局 

報告事項の説明。 

○議長  

報告事項について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

   無いようでございますので、続きまして議決事項に入らしていただきます。 



本日の議事案件はお手元の総会議案のとおりでございます。それでは、議案第１号から議案第 20 号

までの「令和２年度事業報告及び各会計決算認定について」を一括して議題とさせていただきます。事

務局よりこれらの議案の内容の説明をお願いします。 

○事務局 

議案第１号から議案第20号について説明。 

○議長 

ご審議をいただきますこれらの議案につきましては、監事に監査を頂いております。 

監査の報告をお願いします。 

 

― 監査報告 ― 

  

○監事 

 ６月 21日に、令和２年度の事業執行状況並びに一般会計、また各特別会計の収支決算、及び財産   

の管理状況について、証拠書類、関係帳簿を対照のうえ、慎重に監査を実施した結果、いずれも適正  

に処理されていることを認めます。以上、ご報告を申し上げます。 

○議長 

議案第１号から第20号及び監査報告について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議無しとの声がございましたので、議案第１号から第20号につきまして原案のとおり決定させて  

いただきます。 

続きまして、議案第21号から議案第27号までの令和３年度予算補正関連議案について、一括して  

議題といたします。これらの議案についての内容説明を事務局よりお願いします。 

○事務局 

議案第21号から第27号までについて説明。  

○議長 

議案第21号から第27号までについて、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議なしとの声がございましたので、議案第21号から議案第27号までについては、原案のとお 

り決定いたします。 

続きまして、議案第 28 号の国保総合システム次期更改に係る国庫補助獲得のための決議につい 

てを議題といたします。 

この議案についての内容説明を事務局からお願いします。 

○事務局 

議案第28号について説明。 

○議長 

議案第28号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議なしとのことでございますので、議案第28号につきましては、原案のとおり決定いたします。 

続きまして、議案第29号の「本会役員の選任について」を議題とさせていただきます。 



この議案の内容について事務局から説明をお願いします。 

○事務局 

議案第29号について説明。 

○議長 

議案第29号について、質疑を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議がないようでございますので、新しい理事・監事につきましては、役員名簿（案）のとおり選任 

することに決します。 

次に、理事長・副理事長・常務理事の選任ですが、この選任につきましては、規約第20条、第21条  

及び第22条により理事の互選となっております。このことにつきましては、事務局の方から説明がある    

とのことでございますので、説明をお願いします。 

 

○事務局 

理事長・副理事長・常務理事の選任について説明。 

○議長 

    それでは、私の方から新しい三役の方についてご報告をさせていただきます。 

○新役員代表挨拶 

 

― 新理事長挨拶 ― 

 

○議長 

以上で議決事項は終了いたしましたが、せっかくの機会でございますので、本日の議案以外にも皆 

様方から本会の会務運営等について、何かご意見がございましたら、承りたいと思いますがいかがで

ございましょうか。特にございませんでしょうか。 

 

（意見等なし） 

 

○議長 

これをもって審議を終了いたします。 

皆様方には、議事進行について、多大なご協力を賜りました。心からお礼申し上げ議長を退席させ  

ていただきます。ありがとうございました。 

○事務局 

皆様におかれましても、ご審議ありがとうございました。 

それでは、理事長より閉会のご挨拶を申し上げます。 

 

（６）閉会挨拶 

  ○出席の皆様方におかれましては、令和２年度の決算認定等に審議、ご意見賜まして、誠にありがとう 

   ございます。 

○先程、新役員が選出されました。 

○国保連合会につきましては、審査支払業務はもとより保健事業など効率的にまた効果的に経費等  

の節減に取り組まなければならないと思っております。 

○今後とも、会員の皆様の一層のご支援、ご協力を賜りますようよろしくお願い申しあげて、閉会のご 

挨拶とさせていただきます。 

 

 



上記議事録署名人 

議長       大山 茂樹  さぬき市長 

署名人 栗田 隆義  まんのう町長 

署名人  前田 武俊  綾川町長  

 

 

６ 議事録の作成に係る職務を行った者 

春田 勝正（香川県国民健康保険団体連合会事務局長） 

 

 

 


